



Săptămâna “Să știi mai multe, să fii mai bun”, a debutat pentru Liceul Teoretic “Bogdan-Vodă” din Vișeu de Sus cu o scurtă escapadă la Muzeul de Istorie și Etnografie, Centrul Cultural și Social- condus de Anuța Pop, cât și cu un memento al regăsirii tainelor poeziilor la Biblioteca Orașenească Vișeu de Sus- eveniment organizat în urma zilei de 31 martie, zi care trezește în inima fiecărui licean sentimente de mândrie și admirație pentru regretatul poet Nichita Stănescu

Prezentarea intențiilor Centrului Cultural și Social a fost realizată de către directorul acesteia, Anuța Pop, care le-a ilustrat elevilor prezenți importanța lecturii, scrierii și comunicării corecte în lumea contemporană, aparent deschisă către comunicare și socializare, însă care ajunge mai degrabă la degradarea limbii și a scrierii.

O prezentare amplă a operei lui Nichita Stănescu a fost făcută de către bibliotecarul poet Gavril Ciuban, care a readus în prim plan cele câteva opere care au contribuit la consolidarea fundației lirice în poezia românească. Cel din urmă a fost astfel omagiat, de vreme ce, în 31 martie s-a aniversat nașterea sa. Reamintind această fericită ocazie, elevii au urmărit înregistrări și interviuri tematice rare ce ilustrează concepția lui Nichita Stănescu despre misiunea poeziei și condiția creatorului. Prezentările ulterioare și recitarea bibliotecarului Gavril Ciuban au fost însoțite de un mic concurs, câștigat de eleva Adela Bilan din clasa a IX-a B.

Muzeul de Istorie și Etnografie a oferit ocazia elevilor și cetățenilor Maramureșului istoric, să intre în contact cu o sumedenie de picanterii de a căror existență sunt poate străini. Astfel elevii claselor a XI-a E, a IX-a A și a IX-a F au aflat lucruri noi despre minoritățile germane din Vișeu de Sus, despre evreii care și-au dus traiul în această zonă între cele două războaie mondiale, cât și despre nenumărate alte activități și personalități care au scris pagini mai puține sau mai multe în cartea de istorie a frumosului orașel.

Sa stii mai multe, sa fii mai bun la Viseu de Sus- actiuni culturale

Scris de Claudia Rohnean

Marți, 02 Aprilie 2013 06:52 - Ultima actualizare Marți, 02 Aprilie 2013 07:29

Elevii care au dat dovadă de atenție maximă și și-au concentrat toată energia pentru a absorbi cat mai multe informații dintre cele prezentate, fiind capabili să răspundă chestionarelor adresate atât la Muzeul de Istorie, cât și la bibliotecă, au fost răsplătiți la sfârșitul programului primind diplome și bomboane de ciocolată. Acestia au fost: Adela Bilan, elevă în clasa a IX-a B, Ileana Burnar, elevă în clasa a XI-a E și Mezeniuc Iulia, elevă în clasa a IX-a F.

Totodată, elevii au fost însoțiți și îndrumați în activități atât de bibliotecari, muzeografi, cât și de profesorii coordonator, Monica Grad și Ana Andreica, motivându-i astfel să "Știe" și acel viitor etern "Vrem să știm mai multe, vrem să fim mai buni!"

▣ **Autor: Claudia Rohnean, clasa a XI-a E, Liceul "Bogna Voda", Viseu de Sus**

